Document d’information à destination du patient  

Registre sur la prise en charge anesthésique au bloc opératoire des patients COVID-19 positifs ou suspects, y compris les césariennes

Promoteur : Société Belge d’Anesthésie Réanimation
Investigateur principal aux Clinique universitaires Saint-Luc : Pr Mona Momeni


Chère Madame, cher Monsieur,

La pandémie de COVID-19 est actuellement source d'une mobilisation de soins de santé. Les anesthésistes sont fortement impliqués dans la prise en charge des patients porteurs de COVID-19. Les recommandations spécifiques ont été faites tant à la prise en charge de ces patients afin de diminuer les risques de contamination. La Société Belge d'Anesthésie Réanimation a également publié des recommandations à ce sujet. Nous souhaiterons connaître quelles sont les caractéristiques des patients que nous devrons prendre en charge et si les recommandations de la Société Belge d'Anesthésie Réanimation sont bien suivies.

Nous voudrions créer un registre à ce sujet en recueillant des données de votre dossier médical.  Toutes les informations liées à ce registre resteront confidentielles, dans les limites  permises par les lois/régulations en vigueur, et ne seront pas rendues publiques.
Les droits de confidentialité vous sont garantis par la réglementation générale européenne sur la protection des données du 27 avril 2016 (en application depuis le 25 mai 2018) et par la loi belge du 30 juillet 2018 relative à la protection de la vie privée à l’égard des traitements de données à caractère personnel et par la loi belge du 22 août 2002 relative aux droits du patient.

Dans une étude observationnelle, le seul risque éventuel serait une faille dans les mesures prises pour protéger la confidentialité des renseignements à caractère privé vous concernant, raison pour laquelle une assurance sans faute a été souscrite par la Société Belge d’Anesthésie Réanimation, promoteur de l’étude. 
[bookmark: _GoBack]Nom de l’assureur et numéro de police : Ethias

Vous avez également le droit d’introduire une plainte concernant le mode de traitement de vos données auprès de l’autorité Belge de contrôlé chargée de veiller au respect de la législation sur la protection des données : Autorité de protection des données (APD) - Rue de la Presse 35 - 1000 Bruxelles - e-mail : contact@apd-gba.be 

Pour toute question relative au registre, vous pouvez contacter l’investigateur principal, le Professeur Mona Momeni, par email à l’adresse suivante mona.momeni@uclouvain.be ou par téléphone au 02/764 70 29.

Pour la gestion des plaintes non résolues par l’investigateur, vous pouvez contacter le médiateur des Cliniques Universitaires Saint-Luc à l’adresse suivante : mediateur-saintluc@uclouvain.be  -  Tel : 02 764 16 05.
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